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            PRIVATNIM I JAVNIM INSTITUCIJAMA / ORGANIZACIJAMA
ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA

„Lokalna zajednica i starenje u Zagrebu - dostojanstveno starenje i suradnja u zajednici“

Ususret 2012. – Europskoj godini aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti

Poštovani/a,

Pozivamo vas na raspravu u petak, 25.11.2011. g. od 16:30 do 18 sati u Mjesnom odboru „Eugen Kvaternik“, Zvonimirova 68 u Zagrebu, s ciljem umrežavanja dionika u lokalnoj zajednici i rasprave o demografskim promjenama u zajednici. 

Poseban naglasak skupa je najava 2012. - Europske godine aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti, koju je Europska komisija posvetila starenju i solidarnosti u Europi.

Naglasci skupa „Lokalna zajednica i starenje u Zagrebu – dostojanstveno starenje i suradnja u zajednici“ obuhvaćat će: pravo na dostojanstvenu starost, što podrazumijeva i prihvaćanje starenja kao osobni i društveni dar; obiteljsku solidarnost i podršku starijima u zajednici; društvenu solidarnost i pomoć, s posebnim naglaskom na ulogu organizacija civilnog društva; prijenos znanja i iskustva starijih na mlade; partnerstva i umrežavanja udruga, zaklada, državnih, javnih i privatnih organizacija koje skrbe o starijima u lokalnoj zajednici, s posebnim naglaskom na probleme stanovanja starijih osoba.
U Hrvatskoj se skrb za starije osobe osigurava kroz smještaj u domovima za stare i nemoćne, dnevne boravke za starije, a postoji i nekoliko udruga koje pružaju usluge starijim osobama, poput pomoći putem telefona, posjeta kući, organiziranja slobodnog vremena, pružanja humanitarne pomoći socijalno ugroženim starijim osobama i sl. Broj i obuhvat takvih usluga, s obzirom na rastući broj ove populacije, nije zadovoljavajuć. 

Najčešći pružatelji osobnih oblika skrbi i njege starijim osobama su bračni partneri, zatim odrasla djeca, drugi članovi obitelji, prijatelji i susjedi. Zbog promjena koje se događaju u suvremenom društvu - smanjenja broja članova obitelji, duljega životnog vijeka, sve češćih oblika nepotpunih obitelji, zaposlenosti žena - javlja se problem nedostatka skrbi o starijim članovima unutar obitelji te se u skrb o starijima uključuju razne javne, državne i gradske institucije, privatni pružatelji usluga, kao i organizacije civilnoga društva. 
Skup se održava uz potporu Grada Zagreba – Ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, Ureda za obrazovanje, kulturu i šport, Ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj i Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Za sudjelovanje na skupu, molimo vas, prijavite se Jeleni Mališa, prof. socijalne pedagogije na malisa@udruga-pragma.hr, tel. 017789 955/fax. 951 ili mob. 098 9758 737 do četvrtka 24.11. do 14 sati.

S poštovanjem,
Nedjeljko Marković, dipl. socijalni radnik,
predsjednik
PRIJAVNICA
Skup: „Lokalna zajednica i starenje u Zagrebu – dostojanstveno starenje i suradnja u zajednici“, 25.11.2011. g. od 16:30 do 18 sati u Mjesnom odboru „Eugen Kvaternik“, Zvonimirova 68
1. Ime:
2. Prezime:
3. Institucija/Organizacija:
4. Telefon, faks:
5. Mobitel:
6. E-mail:
7. Datum prijave:

Prijavu poslati: malisa@udruga-pragma.hr, tel. 01 7789 955 / fax. 951 ili mob. 098 9758 737 do četvrtka 24.11. do 14 sati.

Ukupan broj sudionika je ograničen te se prijave primaju do popunjenosti dvorane prema datumu prijave.
Hvala!

PAGE  
PRAGMA je u 2011. godini korisnica institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva za razvoj i/ili stabilizaciji rada Udruge


