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U Zagrebu 6. siječnja 2014.g.
                                                                          - Obavijest za medije -


Godina za akciju: medijsko opismenjavanje mladih 

Prijave za Godišnju novinarsku nagradu za obrazovanje udruge Pragma otvorene su do sutra 7. siječnja 2014. godine. Više informacija na www.obrazovanjeimediji.hr. 
Udruga Pragma poziva novinare na prijavu za Godišnju novinarsku nagrade za obrazovanje koja je otvorena od 19. srpnja 2013.g. i traje do sutra, 7. siječnja 2014.g., putem web stranice www.obrazovanjeimediji.hr. 
Nagradom se želi podržati rad novinara koji promiču vrijednost obrazovanja i koji svojim izvještavanjem doprinose kvalitetnijoj informiranosti građana o obrazovanju. Ovo nastojanje je poticaj medijskom opismenjavanju mladih - pokušaj da im se pomogne u kritičkom razmišljanju i postavljanju pravih pitanja o onome što gledaju, čitaju ili slušaju.  

Dodijelit će se dvije nagrade - jedna prema mišljenju žirija kojeg čine članovi iz civilnog društva, obrazovnih ustanova i akademske zajednice i druga prema mišljenju obrazovnih ustanova, osnovnih i srednjih škola. Nagrada se dodjeljuje za radove iz razdoblja školske 2012/2013. godine.
Nakon završetka prijave novinarskih radova 7.1.2014.g., obrazovne ustanove odabiru jedan od prijavljenih radova do 3.3.2014.g. kada završava proces odabira. Odabir zajednički rade profesori, nastavnici, roditelji, djeca i mladi, putem učeničkih vijeća, novinarskih i dramskih grupa, okruglih stolova i tribina, debata. Svaka obrazovna ustanova samostalno odlučuje o sudjelovanju kao i metodama dolaska do „glasa“.

Nagrada se dodjeljuje unutar projekta: „Obrazovanje djece i mladih za demokratsko građanstvo u Hrvatskoj-medijska kultura“ s ciljem podizanja medijske kulture i opismenjavanja djece i mladih te jačanja demokratskog građanstva kroz rasprave, uvažavanje različitih mišljenja te zajedničko odlučivanje.

Kontakt: Nedjeljko Marković, dipl. socijalni radnik, predsjednik Pragme, markovic@udruga-pragma.hr, 098 175 9390, 01 7789 950.
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