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U Zagrebu 19. veljače 2014.g.
                                                                                               - Priopćenje za medije -

20. veljače - Svjetski dan socijalne pravde
Dug je put od formalnog priznanja „socijalne pravde“ do praktične primjene

Povodom Svjetskog dana socijalne pravde koji se obilježava 20. veljače 2014.g. udruga Pragma skreće pozornost na nekoliko činjenica:
a) Stopa rizika od siromaštva u Hrvatskoj je i dalje jedna od najviših u Europi (20,5%), a veliki dio građana živi u uvjetima teške materijalne oskudice i ne mogu zadovoljiti temeljne životne potrebe koje se smatraju nužnima za dostojanstven život.

b) Hrvatska izdvaja čak 9% manje svog BDP-a za socijalnu zaštitu od drugih zemalja Unije (prosječno 29,4% BDP-a), i to posebno u području zdravstva, starosti i stanovanja. Potrebno je kontinuirano naglašavati promjene u pogledu na uređenje društva gdje unaprjeđenje i poštivanje socijalnih prava treba shvatiti kao razvojni standard razvijenih zemalja i kao socijalnu investiciju usmjerenu na aktivaciju i uključivanje, a ne kao na trošak.
c) U Hrvatskoj, kao i ostatku Europe, veliki je raskorak između formalnih i praktičnih prava jer formalno priznavanje nekoga socijalnog prava samo po sebi ne jamči i njegovu primjenu u praksi i postoji značajan broj prepreka koje ometaju ostvarenje socijalnih prava. Ulaganje u stručnjake (zapošljavanje, educiranje) koji mogu rješavati društvene probleme je nužno u vremenima društvene krize. 
d) Potrebno je integrirati socijalne usluge koje mogu postići veći učinak, povećati korištenje i kvalitetu, a ne pružati parcijalne usluge na različitim stupnjevima (općinskim, gradskim, županijskim, državnim). Usluge u obrazovanju, zapošljavanju, socijalnoj skrbi, posebno ranjivim skupinama kao što su mladi, stari, osobe s invaliditetom, trebaju biti međusobno povezane.
e) Potrebno je poticati i financirati inovativne socijalne usluge, kao što su usluge sprječavanja ispadanja mladih iz sustava obrazovanja; organiziranje medijskog i emocionalnog opismenjavanja koje Pragma provodi i koji pokazuju uspjehe na razini pojedinaca, obitelji i zajednice. Potrebno je nastaviti pristupanje Hrvatske Revidiranoj Europskoj socijalnoj povelji što je i najavljeno od strane Vlade RH, a što može pomoći u jačanju socijalne države. Pragma je uputila i svoja očitovanja na brojne Strategije (Obrazovanje; Borba protiv siromaštva) koje mogu pomoći u koordiniranijem pružanju usluga građanima.
UN je 2007.g. odlučio 20. veljače obilježavati kao Svjetski dan socijalne pravde budući se socijalni razvoj mora temeljiti na pravdi, solidarnosti i jednakosti među svim zemljama i unutar svake od njih, a socijalna pravda, jednakost i pravičnost čine temeljne vrijednosti svakog društvenog života. Slavljenje ovog dana može pridonijeti učvršćenju napora međunarodne zajednice za iskorjenjivanje siromaštva, povećanja zabrinutosti za dostojanstvo rada, jednake mogućnosti i pravični pristup socijalnim dobrima te pravdi za svaku osobu. 
Pragmine aktivnosti se provode uz potporu Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Grada Zagreba te poslovnih subjekata. 

Kontakt: Nedjeljko Marković, predsjednik Pragme, markovic@udruga-pragma.hr, 098 175 9390.
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