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U Zagrebu 26. lipnja 2014.g.

- Priopćenje za medije - 

„Naučila sam da treba imati svoj stav“
Diljem svijeta se 26. lipanj obilježava kao Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga, a aktivnosti udruge Pragma u projektu "Pomak" - koji se provodi uz potporu Ministarstva socijalne politike i mladih - već su sedam godina usmjerene na borbu protiv ovisnosti o cigaretama, alkoholu i drogama.
Ove godine osobito izražavamo zabrinutost za mlade koji još nisu dovoljno medijski pismeni, a koji redovito putem medija primaju informacije o dvojbenosti štetnosti konzumiranja alkohola - piva i droga - marihuane. Potrebno je mlade osposobiti za kritičko promišljanje svakog medijskog sadržaja - osobito onog koji dobiva značajnu pažnju u promicanju političkih ili ekonomskih interesa pojedinaca, stranaka ili korporacija, a koji u središtu nemaju zdravlje mlade osobe. 

Istraživanja pokazuju kako s prevencijom ovisnosti treba započeti još u djetinjstvu, školskoj, ali i predškolskoj dobi jer ovisnost djeluje na razvoj ličnosti, zaustavljajući ga i mijenjajući, čime ugrožava tjelesno, duševno i socijalno blagostanje pojedinca, ali i okoline pojedinca. Ovisnost o psihoaktivnim tvarima povezana je i s drugim društvenim problemima kao što su siromaštvo, nezaposlenost, prostitucija, kriminalitet... Znatiželja i utjecaj vršnjaka najizraženiji su upravo kod mladih te je stoga preventivno djelovanje temeljeno na zadovoljenju njihovih potreba, educiranju i zabavi i više nego potrebno.
Prevencijski programi trebali bi osnaživati zaštitne čimbenike i smanjivati utjecaj rizičnih čimbenika. Zaštitni su čimbenici povezani sa smanjenom vjerojatnošću uporabe sredstava ovisnosti, dok su rizični čimbenici oni koji uporabu sredstava ovisnosti čine vjerojatnom. 

Roditelji i stručnjaci trebaju smanjivati ili sprječavati čimbenike rizika: povučenost i sramežljivost ili agresivno i impulzivno ponašanje djece i mladih, loše akademsko postignuće; nedostatan i loš nadzor roditelja, izloženost korištenju sredstava ovisnosti od strane roditelja ili braće/sestara; loši obiteljski odnosi; nejasna ili nepostojeća politika škole koja podupire nekorištenje sredstava ovisnosti, dostupnost droga i alkohola u školi i oko nje; nedostatak akademskih i/ili rekreacijskih programa za djecu i mlade u izvanškolskom vremenu i vikendima.

Pragma osobito radi na jačanju i uspostavljanju čimbenika zaštite, npr. na razvoju socijalne kompetencije, kontrole impulsa, visokoj razini motivacije; kohezije unutar obitelji, brige i podrške; jačanju snažne veze roditelj-dijete i dosljedne roditeljske supervizije i discipline; jasnim normama protiv zlouporabe - povezanost s vršnjacima konvencionalnih stavova, dosljedne i jasne norme i poruke u zajednici koje podupiru nekorištenje sredstava ovisnosti.
Pragma u području prevencije ovisnosti provodi niz aktivnosti:
· Individualni i grupni rad s mladima, roditeljima i stručnjacima u školama, javnim prostorima i u udruzi Pragma (radionice za učenike; radionice za roditelje; savjetovališni rad u Pragmi - rad „jedan na jedan“).
Po završetku radionica mladi su ih imali priliku ocijeniti i dati svoj komentar:

„Naučila sam puno toga, makar sam i dosad znala puno, sad ću razmišljati prije nego idem piti. Imat ću na umu zapravo koliko je alkohol štetan što prije nisam znala“

„Čula sam pametna razmišljanja stručnih osoba i vršnjaka o alkoholu“

„Iskrena rasprava mi je bila najkorisnija“

„Dobitak novih informacija. Doznala sam neke informacije koje se temelje na istraživanjima i u brojkama su“

„Korisna zato što sam sada čula stajališta drugih ljudi“

„Naučila sam da treba imati svoj stav“.

· Rječnik zdravlja za mlade - informacije o sredstvima ovisnosti za učenike i roditelje;
· Medijske kampanje - izrada radijskih spotova i rad s medijima; 
· Kviz znanja za djecu i mlade - kviz koji propituje znanje učenika kroz formu pitanja s više točnih/netočnih odgovora nakon kojeg slijedi rasprava. Cilj je razbiti mitove povezane s cigaretama, alkoholom i drogama;
· Online informiranje i javna promocija zdravlja mladih u zajednici; 
· Zagovarački rad - posebno se ističu kampanje usmjerene smanjivanju reklamiranja piva koje su često usmjerene mladima, kao i oglašavanje piva u blizini škola, vrtića i sl.;
· Osvještavanje o „novim“ ovisnostima (društvene mreže, kladionice); 
· Evaluacija i širenje rada - procjenjivanje učinkovitosti rada i predlaganje novih mjera. 
Projekt „Pomak“ se provodi uz potporu Ministarstva socijalne politike i mladih. Više informacija o aktivnostima Pragme na www.udruga-pragma.hr. 
Kontakti:

Nedjeljko Marković, dipl. soc. radnik, predsjednik Pragme, 098 175 9390, 01 7789 950, markovic@udruga-pragma.hr
Jelena Mališa, mag. soc. pedagogije, voditeljica Savjetovališta, 098 975 8737, 01 7789 955, malisa@udruga-pragma.hr 

Suzana Jedvaj, mag. soc. rada, 091 194 6648, jedvaj@udruga-pragma.hr 
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